
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　9/5～9/10 【回答者数】　85名

結果報告 9月Web利用者モニター「農産缶詰、農産素材パウチ（コーン・大豆・ミックスビーンズ）」

農産缶詰、農産素材パウチ

農産缶詰の今後の品揃えに活かす
（コーン・大豆・ミックスビーンズ）

■『コーンや大豆、ミックスビーンズなどの缶詰やパウチ商品』を購入するか：①購入する ８９．４％②購入しない

１０．６％

＊コーンの缶詰・パウチ商品について

■『コーンの缶詰』『コーンのパウチ商品』を生協宅配で購入したことは：①購入したことがある ６６．７％②購入し

たことがない ２７．２％ ③覚えていない ６．２％

■次の4品が品揃えされていた場合どれを購入するか：①缶詰国産コーン（148円180g） ４０．３％ ②パウチ国産

コーン（108円50g） ３９％ ③コーンの缶詰やパウチ商品は購入しない １０．４％ ④缶詰輸入コーン（98円200g）

７．８％ ⑤パウチ輸入コーン（88円55g） ２．６％

■前問で選んだ商品が売切れの場合、代わりに購入しても良いのは：①パウチ国産コーン（108円50g） ３６．４％

②缶詰国産コーン（148円180g） ３３．８％ ③他に買いたいものはない ２０．８％ ④パウチ輸入コーン（88円55g）

５．２％ ⑤缶詰輸入コーン（98円200ｇ） ３．９％

■生協宅配で今まで食べたことのない商品を購入する際、個数が多い程安くなるのであれば、1個と4～5個の

セットどちらを購入したいか：①どちらかといえば1個 ４１％ ②1個 ３０．８％ ③どちらかといえば4～5個セット ２１．

８％ ④4～5個セット ６．４％

＊大豆の缶詰・パウチ商品について

■『大豆の缶詰』『大豆のパウチ商品』を生協宅配で購入したことは：①購入したことがある ８２．７％②購入したこ

とがない ９．９％ ③覚えていない ７．４％

■次の２品が品揃えされていた場合どれを購入するか：①缶詰国産大豆（148円140g） ５５．８％ ②パウチ国産大

豆（108円60g） ４１．６％ ③大豆の缶詰やパウチ商品は購入しない ２．６％

■生協宅配で今まで食べたことのない商品を購入する際、個数が多い程安くなるのであれば、1個と4～5個の

セットどちらを購入したいか：①1個 ３６．８％②どちらかといえば1個 ３０．３％ ③どちらかといえば4～5個セット ２

２．４％ ④4～5個セット １０．５％

＊ミックスビーンズの缶詰・パウチ商品について

■『ミックスビーンズの缶詰』「ミックスビーンズのパウチ商品』を生協宅配で購入したことは：①購入したことがある

６６．３％ ②購入したことがない ２６．３％ ③覚えていない ７．５％

■次の3品が品揃えされていた場合どれを購入するか：①パウチ国産ミックスビーンズ118円55g ６３．６％ ②缶詰

輸入ミックスビーンズ128円120g １８．２％ ③パウチ輸入ミックスビーンズ88円55g ３．９％

■生協宅配で今まで食べたことのない商品を購入する際、個数が多い程安くなるのであれば、1個と4～5個の

セットどちらを購入したいか：①1個 ４４％ ②どちらかといえば1個 ３３．３％ ③どちらかといえば4～5個セット １６％

④4～5個セット ６．７％

■購入時に重視する点は：①国産であること ４３．４％ ②いろんな種類の豆が入っていること １８．４％ ③遺伝子

組換えでないこと １４．５％ ④価格の安さ ７．９％ ⑤量が少ないこと（使い切り） ６．６％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


